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DCE Seminar 3

Problema 1
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Să se calculeze 
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Rezolvare
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Concluzie: nu se împart în mod egal curenţii.

Problema 2
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Să se calculeze pentru circuitul din figură următorii parametrii
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Rezolvare

 - schema echivalentă a stabilizatorului
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din expresia de mai sus 
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F şi R sunt parametrii de semnal variabil
[image: image14.wmf]Þ

schema pentru semnal variabil
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pentru calculul lui R avem schema echivalentă 
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Problema 3
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Pentru circuitul de mai sus să se calculeze valoarea efectivă a curentului prin RL când Va>0 respectiv Va<0.

Rezolvare

Va>0 Schema echivalentă pt. calculul PSF
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Schema echivalentă pentru regim variabil 

[image: image38.wmf]Vg

C

T

10pF



[image: image20.wmf]A

R

Z

V

i

r

r

Z

r

C

j

R

Z

r

fC

X

L

D

g

d

d

d

D

d

D

d

D

d

D

C

D

m

d

w

w

p

10

1

1

640

2

1

2

2

=

+

=

@

+

=

Þ

+

=

W

=

=

ff


Va<0 – schema echivalentă pentru regim variabil
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Obs: la frecvenţe joase curentul ce trece prin RL este la nivelul IS. De exemplu pentru IS = 0,63nA raportul între cei doi curenţi este de 1/1000

Probleme propuse
Problema 1

Se conectează în serie două diode având IS1 =5nA respectiv IS2 =10nA; 
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. Să se calculeze tensiunea uD1 şi uD2. 
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Problema 2
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Să se calculeze tensiunea continuă pe rezistenţa 
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Problema 3
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         Să se calculeze 
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Problema 4
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Să se calculeze curentul din PSF 
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 . Să se calculeze amplitudinea tensiunii 
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